
Notulen Buitengewone ALV inzake de aanleg van Padelbanen bij TC 
Velden 

Maandag 28 november 2022 

Aanvang 20 uur tot circa 21.30 uur 

Baan 9 

 

De voorzitter Theo Heijligers opent de vergadering om 20.00 uur. Alle leden hebben bij binnenkomst één stemformulier 

ontvangen. De leden die een machtiging hebben meegenomen hebben maximaal twee stemformulieren ontvangen.  

Het projectteam wordt voorgesteld. Het projectteam heeft sinds de afgelopen ALV onderzoek gedaan naar de 

mogelijkheden en (rand)zaken met betrekking tot de aanleg van de padelbanen.  

Er is een brief vanuit de buurt ontvangen die wordt voorgelezen door de voorzitter. Hierin wordt door een 

vertegenwoordiging van de buurt gevraagd om nauw op de hoogte gehouden te worden van de ontwikkelingen inzake de 

aanleg van de padelbanen.  

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. Ruud Steegs neemt het woord van Theo over. Ruud is centraal onderdeel van 

de projectgroep. De vergadering begint met een toelichting over de aanleiding van het project. De sport “padel” wordt 

toegelicht. Wat is het, waarom is het zo populair en groeit de sport in Nederland. Er wordt toegelicht welke mogelijkheden 

het projectteam ziet voor padel binnen de vereniging en hoe het projectteam tewerk is gegaan. Omliggende verenigingen 

zijn aangesproken en de gemeente is vroegtijdig betrokken geworden bij het traject.  

De projectgroep stelt voor twee padelbanen aan te leggen. Één padelbaan is onvoldoende, zowel voor de vraag als voor 

het aanbod van bijvoorbeeld toernooien en competitie. Voor de aanleg van twee padelbanen lijkt de huidige (tennis)baan 7 

de aangewezen locatie. Qua oppervlakte is hier de meeste ruimte, economisch gezien is dit de beste optie en het is de 

meest centraal gelegen locatie op het grote Veldense sportpark. Er worden enkele sfeerimpressies gepresenteerd van de 

beoogde situatie.  

Vanuit de vergadering wordt gevraagd of er ook contact is geweest met de verschillende tennisclubs in de regio, zoals TC 

Arcen, en wat daar de plannen zijn. Theo geeft aan dat er vanuit het bestuur regelmatig gesprekken gevoerd worden over 

allerlei zaken, waaronder padel, en dat de plannen en ontwikkelingen gevolgd worden. Vanwege de liggen van TC Velden 

heeft dit geen directe gevolgen.  

Vanuit de vergadering wordt gevraagd of er ook contact is geweest met de omliggende buurtbewoners, niet zijnde de 

sportverenigingen. Dit wordt opgepakt door de vereniging na het besluit van de ALV.  

Vanuit de vergadering worden zorgen geuit m.b.t. de mogelijke geluidshinder. Er worden geluiden ontvangen dat de buurt 

zich niet serieus genomen voelt en dat de impact niet onderschat moet worden. Er is de laatste tijd veel te doen in de 

media inzake de geluidsoverlast van padel. Zo zijn er meldpunten en in het buitenland worden richtlijnen van 150 meter en 

meer vastgelegd. Dit is in Nederland (nog) niet het geval. De projectgroep wordt gevraagd hierop de reflecteren en toe te 

lichten in hoeverre hier rekening mee is gehouden. De projectgroep legt uit dat bij het kiezen van de locatie van de 

padelbanen zoveel als mogelijk is gekeken om de geluidshinder te minimaliseren. Alle geldende richtlijnen en wetgeving 

wordt gevolgd. Er is vroegtijdig en veelvuldig contact geweest met de gemeente over de aanleg en de locatie van de 

padelbanen, ook in het kader van mogelijke geluidshinder.  



Tim Koetsenruijter ligt toe welke stappen er zijn gezet m.b.t. de benodigde vergunningen en mogelijke subsidies. De 

gemeente is vroegtijdig in het project betrokken. De betrokken ambtenaren hebben tips gegeven en deze zijn door de 

projectgroep opgevolgd. Wat betreft subsidies is er een rijssubsidie die de een dergelijke bouw deels subsidieert.  

Theo Minten neemt het woord over. Hij heeft samen met Martijn de Feber verschillende leveranciers benaderd, gesproken 

en projectlocaties bezocht. Hij geeft een uitgebreide toelichting over het project m.b.t. de leveranciersselectie, welke 

aspecten belangrijk zijn bij het aanleggen van padelbanen en waarom de keuze is gevallen op de leverancier.  

Vanuit de vergadering wordt er gevraagd naar de plannen c.q. mogelijkheden voor verlichting van de huidige tennisbaan 8. 

De projectgroep geeft aan dat dit niet bij haar onderzoek behoort. Het bestuur geeft aan dit mee te nemen in verschillende 

overwegingen. Zo wordt er al nagedacht over grootschalige vervanging van de verlichting over het gehele park.  

Vanuit de vergadering wordt de vraag gesteld of de leverancier over keurmerken beschikt die de kwaliteit van het werk 

garanderen. Er wordt aangegeven dat dit binnen de padelwereld nog niet gebruikelijk is en ook niet noodzakelijk is. De 

projectgroep heeft verschillende padelbanen van de beoogde leverancier bezocht en deze zien er in vergelijking met 

andere padelbanen kwalitatief goed uit. Tegelijkertijd moeten we ons realiseren dat het nog een opkomende sport is.  

Thomas Blom presenteert het financiële overzicht. Dit betreft een overzicht o.b.v. conservatieve aannames.  

Er wordt een stemcomissie gevormd bestaande uit 1 bestuurslid en 2 leden aanwezig op de ALV. Hierna volgt een korte 

pauze waarin de schriftelijke stemmen worden uitgebracht, opgehaald en geteld. In totaal worden er 101 stemmen 

uitgebracht, waarvan 30 middels een machtiging. 93 stemmen worden er uitgebracht vóór de aanleg van de padelbanen 

zoal voorgesteld door de projectcommissie, er zijn 8 stemmen tegen en 0 blanco stemmen.  

Hierna neemt Ruud het woord weer over en hij vertelt kort over de volgende stappen in het proces. Deze bestaan uit het 

aanvragen van de vergunningen, het verder concretiseren van de plannen met de leverancier en de beschikbaarheid van 

mensen en materialen in kaart brengen. Theo hoopt op een goede inzet van de (niet-vaste) vrijwilligers binnen onze 

vereniging zodat we er samen een groot succes van maken.  

Vanuit de vergadering wordt gevraagd om op de hoogte gehouden te worden. Het bestuur zegt toe dit te zullen doen via 

de website en periodiek via de nieuwsflits. (Leden die geen nieuwsflits ontvangen kunnen dit  melden via 

info@tcvelden.nl. )  

Er worden geen verdere vragen meer gesteld bij de rondvraag.  


